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2021年6月調査
　　調査対象：149病院
　　　回　答　：105病院
　　　回答率 ：70％
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2,381人（常勤1,925人

+非常勤456人）

560人（常勤381人+
非常勤179人）
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医師数（常勤+非常勤）と女性医師数

１．医師数 ２．女性医師数
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子育て中の女性医師の割合

（常勤+非常勤の女性医師のうち）

１．子育て中の女性医師 ２．１．以外の女性医師
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育児休業を取得した医師数
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介護休業を取得した医師数
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Ａ.短時間正規雇用制度

Ｂ.病院内の保育施設

Ｃ.病院内の病児・病後児の保育施設

両立支援制度や施設

１．導入している ２．検討中 ３．未実施

(N=105病院)
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Ａ.男性を対象にした育休資料の周知や取得の勧奨

Ｂ.育児休業の取得や職場復帰相談を職員へ周知・対応してい

る

Ｃ.介護休業の取得や職場復帰相談を職員へ周知・対応してい

る

両立支援に関する取組状況

１．はい ２．いいえ ３．無回答

(N=105病院)
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両立支援に関するご意見

・当院の公休は、土日祝・お盆休み・夏季休暇・年末年始休暇があり、年休の取得率も平均75％と良
い。また、入院は計画的に午前中に受け入れをしており、時間外労働をすることがほぼないため、両立
しやすい環境であると思います。

・今年度採用２名の先生（男性１名、女性１名）とも０歳児の子育て中、１名は当院の院内保育所を利用
されています。

・「ワーク・ライフ・バランス応援ガイドブック～育児や介護のために～」により、取得できる休暇や制度を
広く周知している。

・当院内の保育施設では、夜勤帯には対応していません。この夜勤帯に対応できる保育施設を地域内
で充実していただければ、大きな両立支援につながると思います。
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